

PET 25.12.	ROĐENJE GODSPODI- NOVO  <u>Božić</u>	7:00	Župna crkva: Na nakanu
		8:00	Župna crkva: Ana, Dragutin Leskovar, Josip Cesarec * Ratko Vrhovski * Terezija Klasić, Stjepan, Božena Poslon
		9:00	Sv. Ana: Vlasta Kušar * Alojzija, Josip Krsnik, Josip, Ana Drenški
		11:00	Župna crkva: ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJ.
		16:30	Župna crkva: Božidar Cobović i ob. * Rudolf, Stjepan, Ana Sekušak * Velimir, ob. Jug, Ivan, ob. Mikulić * Milan, Veronika Jug
		18:00	Župna crkva: Marijan, Božica Gluhak
SUB 26.12.	Sveti Stjepan (sve mise su u župnoj crkvi)	7:00	Na nakanu
		8:00	Stjepan Jelačić * Štefica, Stjepan, Zdravko Krklec * Stjepan, Ana Vešligaj, Ratko Vrhovski, Vlado, Katari- na, Vladimir Cesarec * Stjepan, ob. Fišter, Hohnjec, Drenški * Stjepan, Ruža Gorup, Anđelko Pasarić * Stjepan, Anđela, Stjepan Javornik * Stjepan, ob. Duić * Štefanija, Stjepan, August Horvat * Stjepan Batišta
		11:00	Ivica, Milan Grilec * Stjepan Sekušak * Marija, Ivan Škrinjar * Stjepan, Franjo, ob. Grahovar * Stjepan Hrestak, Dragutin, Alojzija Pavuna * Stjepan, Ivka, Boris Brezak, na čast sv. Leonardu i za Duše u Čistiliš- tu * Stjepan Škrinjar, Viktorija, Stanko Ilić * Marija Svečak
		16:30	Stjepan Leskovar
		18:00	Miljenko Koprivnik gd. * Ana gd., Ivan, Josip Kopriv- njak * Slavko, Stjepan Koret * Štefica Barić
NED  SVETA OBI- TELJ 27.12.	Ž. crkva	7:00	Na nakanu
	Ž. crkva	8:00	Ivica Grilec * Milka, Vlad Krklec, Tihomir Viljevac * Marta Cerovečki
	Erpenja	9:00	Na nakanu
	Ž. crkva	11:00	<b>ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE</b>
	Ž. crkva	16:30	Na nakanu
	Ž. crkva	18:00	Stjepan, Štefica Mučnjak * Mario Belošević * Nenad Krsnik, na čast Majci Božjoj Pregradskoj za 50 god. braka i za zdravlje u obitelji

**MOLIMO** vjernike župa Pregrada i Kostel da se na svetim misama pridržavaju propisanih epidemioloških mjera. Unaprijed hvala, jer time činite dobro za sebe i svoju zajednicu.



## Župni list

Rkt. Župa  
Uznesenja BDM  
Pregrada i  
Sv. Mirko Kostel  
**BR.: 398/2020**  
**MOB. ŽUPNIK:**  
**091/381- 6210**  
**20.12.2020.**



## ČETVRTA NEDJELJA DOŠAŠĆA

### Čitanje svetog Evanđelja po Luki (Lk 1, 26-38)

U ono vrijeme: Posla Bog anđela Gabriela u galilejski grad imenom Nazaret k djevici zaručenoj s mužem koji se zvao Josip iz doma Davidova; a djevica se zvala Marija. Anđeo uđe k njoj i reče: »Zdravo, milosti puna! Gospodin s tobom!« Na tu se riječ ona smete i stade razmišljati kakav bi to bio pozdrav. No anđeo joj reče: »Ne boj se, Marijo! Ta našla si milost u Boga. Evo, začat ćeš i roditi sina i nadjenut ćeš mu ime Isus. On će biti velik i zvat će se Sin Svevišnjega. Njemu će Gospodin Bog dati prijestolje Davida, oca njegovoga, i kraljevat će nad domom Jakovljevim uvijek i njegovu kraljevstvu neće biti kraja.« Nato će Marija anđelu: »Kako će to biti kad ja muža ne poznajem?« Anđeo joj odgovori: »Duh Sveti sići će na te i sila će te Svevišnjega osjeniti. Zato će to čedo i biti sveto, Sin Božji. A evo tvoje rodakinje Elizabete: i ona u starosti svojoj začne sina. I njoj, nerotkinjom prozvanoj, ovo je već šesti mjesec. Ta Bogu ništa nije nemoguće!« Nato Marija reče: »Evo službenice Gospodnje, neka mi bude po tvojoj riječi!« I anđeo otiđe od nje. **Riječ Gospodnja.**

**Uz Evanđelje:** Ove četvrte nedjelje došašća dolazimo do samoga vrhunca priprave, te nam Bog više ne nudi za uzor čovjeka koji pripravlja narod, već danas čitamo evanđeoski odlomak o jednoj preskromnoj ženi – Mariji koja je u skrovitosti svoga srca primala Gospodina, a da pri tom nije nikome javno propovijedala, kao što je činio Ivan Krstitelj. Mariju nisu pripremali ljudi za neki događaj, pa niti oni sveti i pravedni. Ona je meditirala Božju riječ, ali nisu je samo proroci i sveti tekstovi pripremali za poslanje koje joj je Gospodin imao povjeriti. Doista, nju je za to poslanje pripremao sam Bog svojim zahvatom u njezinu dušu koju je učinio najizvršnijim i najdostojnijim prihvatilištem za svoga Sina. A sve drugo što je čitala samo je u njoj učvršćivalo i isticalo onaj iskonski milosni izljev koji je primila od samoga Boga još od trenutka svoga začeca. Ona je tako u svojoj skrovitosti i jednostavnosti primila čudesni dar Božje milosti do mjere da se i anđeo divio ljepoti njezine duše dok ju pozdravlja: "Zdravo, milosti puna! Gospodin s tobom!" Nju je, dakle, sam Bog osobno pripremao za spasenjsku zadaću. Zahvatom u Marijinu dušu Bog nam, naime, pokazuje kako mu je osobno stalo do nas. Nije nam samo ostavio tekstove proroka ni primjere pravednika, koji, ma koliko dobro, ne bi bili dostatni da u pozadini svega nije njegova ljubav. Naprotiv, kao što je na živ način došao Mariji ususret, izravno i osobno, tako i nama pokazuje da mu je stalo do naše duše i našega spasenja. Kao što se za nju zauzeo istinskom očinskom ljubavlju, tako se zauzima za svakoga od nas kao skrbni Otac pun ljubavi i milosrđa. Marija je našla milost u njegovim očima, te je i kasnije živjela smjerno pred njegovim licem, skromno i samozatajno. A nakon što se zbunila anđelovim dolaskom, sam anđeo Gabriel je hrabri govoreći da je našla milost u Boga. U tim riječima prepoznajemo putokaza za svoj život, jer što je Marija pronašla pred licem Božjim, to je primila za cijelo čovječanstvo, a ne samo za sebe. Stoga smo u taj milosni projekt uključeni

## ŽUPA KOSTEL—obavijesti

svi mi. Ali taj projekt i nas obvezuje, jer mi sa svoje strane trebamo poput nje živjeti ponizno kako bismo primili naknadno ono što je ona stekla od začeca, ali isto tako kako bismo sačuvali što smo primili, a i zadobili nove milosti svojim kreposnim stavom i vladanjem. Ne bismo smjeli pasti u napast da 'tražimo milost u Boga' na način na koji je tražio kralj David, koji je imao namjeru sebi podići spomenik gradeći Bogu hram. Tražiti milost u Boga znači prije svega poput Marije živjeti u skrovitosti i poniznosti srca, dopuštajući Bogu da on u nama sagradi svoje prebivalište, svoj sveti hram za svoga Sina. Neka i nas blizina blagdana Kristova rođenja motivira da tražimo milost Božju, da za njom ovih dana težimo i da je istinski želimo primiti, kao što je činila Marija.

### **\*SVETA ISPOVIJED U DOŠAŠĆU:**

Prigoda za svetu ispovijed svaki dan prije zornice i poslije zornice kao i prije i poslije večernjih svetih misa.

**\*KALENDARI:** U župnoj crkvi i kapelama dostupni su katolički kalendari za nadolazeću 2021. godinu.

### **\*ŽUPNI VJERONAUKE ZA PRVOPRIČESNIKE I KRIZMANIKE:**

Župni vjeronauk prestaje te se nastavlja početkom novog polugodišta.

### **\*POKOPANI U NAŠOJ ŽUPI:**

**Cilika Cesarec r. Petrak:** rođ. 29.7.1947. u Klenicama, stan: Kratka ul. 1, +Stjepan—suprug. Umrla 15.12.2020., pokopana 16.12.2020. u Pregradi. Sinu Ivanu i ostalog obitelji izražavam sućut.

**Ivana Petek r. Plahutar:** rođ. 4.11.1929. u Čretu, stan: Valentinovo 5, +Franjo—suprug. Umrla 16.12.2020., pokopana 17.12.2020. u Pregradi. Kćerki Mariji i obitelji izražavam sućut.

**Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili nagradi ih u Vječnosti.**

### **Svetkovina Božića i blagoslov obitelji**

Poštovani župljani, ove godine svima nam je potrebno uložiti trud i odgovornost, jer puno toga što smo nekada činili rutinski, sada moramo činiti s većom odgovornošću. Božić je naš radosni blagdan. Ovih dana svjedočimo o mnogim gužvama na graničnim prijelazima jer se mnogi vraćaju iz zemalja u kojima rade, dolaze kući, u Domovinu, da Božić proslave sa svojim najmilijima. Preporuka je da mise na Badnjak završimo do 22:00 sati. Pogledajmo raspored svetih misa na Badnjak, Božić, Štefanje i Svetu obitelj. Taj raspored napravio sam prema svojim mogućnostima. Ovih dana bit će onemogućeno putovanje između županija pa nam ne mogu doći patri Isusovci. U svom vjerničkom izričaju moramo se prilagoditi i vremenu u kojemu živimo. Uz malo žrtve, vjerujem da ćemo si pronaći misu na kojoj budemo sudjelovali ovih božićnih dana.

Završili smo prijave za blagoslov obitelji. Svjestan sam da mnogi nisu učinili prijavu, no većina župljana odgovorno je prihvatila sadašnju situaciju i način prijave obitelji. Na Badnjak će izaći novi župni listić u kojem će biti i raspored blagoslova obitelji. Svakako vam skrećem pozornost da budemo odgovorni te da na vrijeme javite ako su ukućani u izolaciji, da onda dođem koji drugi dan na blagoslov, ili da se blagoslov obitelji obavši ispred kuće.

**Betlehemska svjetlo:** I ove godine od Badnjaka u crkvi možete uzeti betlehemska svjetla. U crkvi možete kupiti lampaš po cijeni od 10 kn, a možete i ponijeti lampion od kuće.

**\*VJERONAUKE:** Prestajemo s vjeronaukom do početka novog polugodišta.

**Poštovani župljani Kostela,** svete mise o blagdanu Božića pogledajte u župnom listiću. Raspored blagoslova obitelji bit će u sljedećem listiću koji će izaći na Badnjak. Zbog postojećih okolnosti blagoslov neće započeti na svetog Stjepana.

**Betlehemska svjetla:** I ove godine od Badnjaka u crkvi možete uzeti betlehemska svjetla. U crkvi možete kupiti lampaš po cijeni od 10 kn ili ponesite lampion od kuće.

<b>UTO</b> <b>22.12.</b>	Toma, Honorat	<b>16:30</b> <b>17:00</b>	<b>PRIGODA ZA SVETU ISPOVIJED</b> Fanika gd., Stjepan Drenški
<b>ČET</b> <b>24.12.</b>	<b>BADNJAK</b>	<b>20:30</b>	Josipa Bačić (od Magde Horvat)
<b>PET</b> <b>25.12.</b>	<b>BOŽIĆ</b>	<b>10:00</b>	Josipa Bačić (od ob. Gajšak)
<b>SUB</b> <b>26.12.</b>	<b>Sv. Stjepan</b>	<b>9:30</b>	<b>Kapela sv. Štefana:</b> Stjepan Ruža Petrak * Josipa Bačić (od Ivanke Drenški)
<b>NED</b> <b>27.12.</b>	<b>SVETA</b> <b>OBITELJ</b>	<b>10:00</b>	Josipa Bačić (od Ivanke Drenški)

### MISNE NAKANE—Župa Pregrada (21.-27. prosinca 2020.)

<b>PON</b> <b>21.12.</b>	Petar, Mihej, Snježana	<b>6:00</b>	Dragica, Vilim, Jožica Krušlin, Danica Novačko
		<b>18:00</b>	Ana, Eduard Novak gd., ob. Novak, Leskovar, Prica, Frajman
<b>UTO</b> <b>22.12.</b>	Toma, Honorat	<b>6:00</b>	Na nakanu
		<b>18:00</b>	Zahvala za zdravlje
<b>SRI</b> <b>23.12.</b>	Ivon, Viktorija, Vika	<b>6:00</b>	Štefanija, Ivan Tušek, Ratko, ob. Vrhovski * Nenad Vdović * Zahvala Srcu Isusovom i Marijinom na nakanu
		<b>18:00</b>	Viktorija, Dragutin Drenški * Viktorija, Josip Tuđina

<b>ČET</b> <b>24.12.</b>	<b>BADNJAK</b>	<b>16:00</b>	<b>Župna crkva:</b> Na nakanu
		<b>17:00</b>	<b>Mala Erpenja:</b> Na nakanu
		<b>18:00</b>	<b>Župna crkva:</b> Za Duše u Čistilištu, na čast Majci Božjoj i Duhu Svetom * Ana, Dragutin Leskovar, Josip Cesarec * Dominik, Marija, ob. Fišter, Franjo, Marija, Marijan, Božica Gluhak * Eva, Juraj, Marta Šprem * Dragica, Zdravko Maleš, Zlata, Antun Fakleš
		<b>19:30</b>	<b>Sv. Ana:</b> Ratko, Leopold Vrhovski * Ana, Josip Svečak, Franciska, Jožef Blažič
		<b>21:30</b>	<b>Župna crkva:</b> ob. Simović-Škobo, Toplak-Šumić, Brezak-Belošević, Marija, Branko Krklec * ob. Strabić, Jurak, Pavlinec, Hajdinjak, Grgić, Kraljić